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Caratteristiche tecniche Genio:
Analizzatore completamente automatico per elettroforesi mod. Genio della ditta Interlab di Roma.

Realizza in automatico ogni operazione elettroforetica, dalla deposizione, alla lettura, con relativo lavaggio e asciugatura sia del depositore che della striscia stessa.

Dimensioni estremamente ridotte tanto da renderlo il più piccolo sistema completamente automatico per elettroforesi di: Siero Proteine, Lipo Proteine, Emoglobine, Proteine Urinarie e Siero Proteine ad Alta Risoluzione.

Lavora su strisce di acetato di cellulosa con Tecnica Micro ( 48 campioni ) o SemiMicro ( 24 campioni ).

Sistema di lettura densitometrica con lettura selettiva a 550/660 nm , con una lettura di precisione su otto canali indipendenti, non viene quindi effettuata una lettura su scanner.

La scansione di inizio e fine tracciato viene effettuata in automatico.

Dotato di interfaccia seriale per la trasmissione e ricezione dei dati.

I movimenti di ogni parte mobile vengono tenuti sotto controllo da un sensore ottico.

Con questo strumento, a differenza di altri apparecchi che lavorano su gel di agarosio, il costo dell’ analisi è molto ridotto, in quanto il consumabile si può considerare solo la striscia.

Dotato infatti di vaschette piccole per le varie fasi elettroforetiche, compresa la camera, il consumo dei reattivi è irrisorio, l’unica cosa che dovrà venir sostituita volta per volta è la striscia.

Lo strumento inoltre non utilizza pompe per immissione di liquidi e quindi anche la manutenzione è molto ridotta.

Caratteristiche tecniche Microtech 648:

Il funzionamento del microtech è come quello del genio, con la differenza che questo può processare fino a 48 campioni ( 6 strisce in micro ) contemporaneamente in 1h44m.

Gestendo quindi fino a 48 campioni, il portasieri viene tenuto refrigerato con un sistema peltier, in modo da evitare che i sieri si concentrino.

E’ inoltre inserito nello strumento un gruppo di continuità, che permette alla macchina, qualora andasse via la luce, di terminare l’operazione in corso.

Tutti i tracciati vengono poi inviati ad un computer e gestiti tramite window.

La stampa verrà effettuata con una stampante a colori a getto d’inchiostro che conterrà anche una scansione del tracciato analizzato.

Lo strumento archivia inoltre tutti i pazienti per poterli richiamare in futuro, con data o anagrafica.
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Vendita Reagenti e Inserimento Metodiche su Analizzatori Manuali e Automatici
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